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Jaroměř dnes – díl dvacátýčtvrtý

v pondělí

31. 12. 2007
bude MěÚ v Jaroměři

U Z A V Ř E N !
Děkujeme za pochopení.

O Z N Á M E N Í

Předvánoční období je na úřadě z význam-
né části vyplněno prací na sestavování 
rozpočtu města. Konečnou podobu tohoto 
důležitého dokumentu určují zastupitelé, a 
to na základě návrhů a doporučení před-
kladatelů a žadatelů. Na posledním řád-
ném jednání zastupitelstva v letošním roce 
dne 20. 12. 2007 bude s největší pravdě-
podobností schválen provozní rozpočet. 
Již dnes má každý občan možnost veške-
ré dostupné informace o rozpočtu města 
na rok 2008 najít na úřední desce nebo 
internetovém portálu. Věřím, že někteří 
čtenáři uvítají alespoň základní informace 
o předpokládaných finančních potřebách a 
možnostech našeho města v roce následu-
jícím.
Předpokládané daňové příjmy by měly činit 
Kč 105 mil. (téměř 40 mil. činí DPH, čtvrti-
nu daň z příjmu právnických osob a jednu 
pětinu daň ze závislé činnosti neboli daň 
ze mzdy – to jsou 3 základní daňové pilíře 
nejen našeho města). Dalších cca Kč 20 
mil. získá město prostřednictvím dotací 
státu na výkon státní správy, 7,33 mil. jsou 
uvažovány příjmy z místních poplatků a 
další příjmy ze správních poplatků by měly 
činit cca 5,5 mil. 
Celkový předpis nájemného z bytů činí 
6,95 mil., nájemné z nebytových prostor 
6,5 mil. Z nájemného našich tří obchodních 
společností (MěVaK, Energetika a Městské 
lesy) získáme 8,8 mil. Celkové příjmy měs-
ta jsou doplněny dalšími, méně významný-
mi částkami a také převodem zůstatku na 
pokračujících investičních a dalších zámě-
rech. Celkem předpokládané příjmy na rok 
2008 činí 202,385 mil. korun. Tato celková 
částka bude upřesněna v měsíci lednu, 
neboť její součástí je i uvažovaný zůsta-
tek z roku 2007 10 mil. korun. Zda toto pro 
město velmi důležité číslo bude nižší nebo 
vyšší ukáže závěrka našeho účetnictví.
A co tvoří rozhodující výdajové položky? 
Správa městského úřadu bude vyžado-
vat předběžně 42,5 mil, což je o necelé 
2 mil. méně oproti skutečnosti roku 2007. 
Téměř 48 mil. bude třeba na zajištění 
provozu našich příspěvkových organiza-
cí – tří základních škol, mateřských škol, 
dvou školních jídelen, knihovny, muzea, 
kulturního střediska, základní umělecké 
školy, domu dětí a mládeže a technických 
služeb města. Na provoz zimního stadiónu 
a plaveckého areálu je vyčleněno 8 mil., na 

havarijní stav a opravy bytového a nebyto-
vého fondu počítáme s částkou téměř 20 
mil. Kč. Likvidace odpadů přijde město na 
6,3 mil., zajištění sociálních služeb Kč 5 mil. 
Městská policie bude disponovat částkou 
6,5 mil., dobrovolné hasičské sbory část-
kou 2,8 mil. Na činnost sportovních orga-
nizací bude zřejmě uvolněna opět částka 
2,5 mil., na činnost zájmových organizací 
0,6 mil. Kč. V návrhu rozpočtu je samozřej-
mě daleko více položek, které jsou běžně 
veřejně dostupné každému.
Částku 5 mil. navrhujeme vyčlenit na úhra-
du úvěrů. Tímto krokem chceme maxi-
málně oddlužit město a současně vytvořit 
podmínky pro případné spolufinancování 
podaných žádostí o evropské dotační titu-
ly. Dovoluji si na tomto místě informovat 
čtenáře o připravovaných projektech, kde 
budeme usilovat o získání dotací.
Největším oříškem je již dříve popisované 
vybudování nových kanalizací a vodovodů 
v některých částech města, ale i v dalších 6 
okolních obcích. Na této akci pracuje Dob-
rovolný svazek obcí Jaroměřsko a servisní 
firmou je sdružení společností DABONA 
a STAR. Celkové investiční náklady po 
zpřesnění projektových dokumentací špl-
hají k částce 300 mil. Kč. Jaroměře se týká 
z těchto nákladů cca 1/3. Budeme žádat o 
dotaci v rámci operačního programu životní 
prostředí, kde předpokládaná míra našeho 
spolufinancování může činit 20 – 30 % 
celkových uznatelných nákladů. Již dnes 
je podána žádost pro obce Dolany a Nový 
Ples v rámci Programu rozvoje venkova, 
kde míra spolufinancování je jiná a objem 
celkových dotačních prostředků je nevelký. 
Zřejmě i ostatní obce se budou, v případě 
zájmu, soustředit na zmíněný Program roz-
voje venkova.
Na začátku roku 2008 podáme žádost, v 
rámci 3. výzvy oper. programu živ. prostře-
dí, o dotaci na snížení energetické nároč-
nosti a snížení dopadu na životní prostředí 
u několika našich budov. Jedná se o zatep-
lení, výměnu oken a opravu střech na budo-
vách základní školy v Josefově, mateřské 
školky Na Zavadilce a v Knappově ulici. V 
návaznosti na vypsané podmínky budeme 
usilovat o dotaci na pečovatelský dům Na 
Zavadilce. Celkovou předpokládanou výši 
nákladů bychom měli znát po dokončení 
projektových dokumentací do konce tohoto 
roku. I při této žádosti využíváme služeb 

společnosti DABONA z Rychnova n. Kněž-
nou.
Společně se zástupci Centra evropského 
projektování v Hradci Králové připravuje-
me podání žádosti o dotaci na rekonstrukci 
lehkoatletického stadiónu a výstavbu spor-
tovní haly s příslušnou parkovací plochou. 
Dotaci na tuto investici v celkovém objemu 
75 mil. Kč se pokusíme získat z regionál-
ního operačního programu, prioritní osy č. 
2 – rozvoj měst. Předpokládanou finanční 
spoluúčast máme dnes z více než 50 % 
zajištěnou blokováním částky 6 mil. Kč v 
našem rozpočtu. Ve druhém čtvrtletí příští-
ho roku budeme vědět, zda naše žádost 
uspěla v rámci první vyhlášené výzvy.
Stranou samozřejmě nezůstávají proti-
povodňová opatření. Díky jednání pana 
místostarosty, p. Hrubého a p. Filipce 
jsou dnes řešeny poslední majetko-právní 
vypořádání a projekční kancelář připravuje 
finální verzi zmíněných opatření na obou 
březích řeky Labe.
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, 
kteří se podílejí na přípravě a vypracová-
ní podkladů pro zmíněné a další případné 
dotační tituly. 
Současně mi dovolte popřát všem pří-
jemné a alespoň trochu klidné prožití 
svátků vánočních. Přeji každému, aby 
dokázal alespoň na chvíli zapomenout 
na úskalí a problémy velmi zrychlené-
ho všedního života. Přeji pevné zdraví 
a nemalou nůši neviditelného štěstí pro 
každého z Vás a všechny z Vašeho blíz-
kého okolí. Ať pohoda, klid a naprosté 
uvolnění vytlačí vše negativní z Vašich 
myslí. Ať rok 2008 písmem a obsahem 
příjemným ozdobí kroniku života každé-
ho z Vás.

Jiří Klepsa



I N F O S E R V I Sstrana 2 12/2007

R a d n i č n í    i n f o r m a c e

Czech POINTSlovo místostarosty

Odbor plánovací a finanční

Vážení spoluobčané,
měsíc prosinec 2007 je pro mne nejenom 
období pomalu se blížících vánočních svátků 
a konec kalendářního roku, ale rovněž vstup 
do druhého roku volebního období. Letošní 
rok byl velice náročný a z mého pohledu v 
mnoha věcech úspěšný. Věřím, že alespoň 
někteří z Vás jste v našem městě v průbě-
hu roku změny zaregistrovali, počínaje větší 
čistotou města, úpravami veřejných prostran-
ství, opravami památek, rekonstrukcemi dvou 
částí komunikací v ulici Hrubínova, včetně 
nového mostu přes řeku Metuji, atd. Nech-
ci v tomto článku hodnotit rok 2007. Určitě 
samostatný článek na stránkách Infoservi-
su v měsíci lednu 2008 bude vhodnější, ale 
neodpustím si napsat ještě dvě věty, vyjadřu-
jící můj vnitřní pocit.
V průběhu roku jsem se setkával s Vámi mno-
hými, jak na veřejnosti, tak v kanceláři MěÚ, 
kdy jste přišli s myšlenkou, návrhem, někdy 
i s kritikou, ale převážně ve snaze pomoci 
řešit nedostatky či problémy v našem městě, 
a toho si nesmírně vážím. Poděkování patří 
všem spoluobčanům, kteří svým zájmem o 
dění v našem městě, ochotou a jednáním při-
spívají ke zlepšení ve všech oblastech života 
v našem městě i přilehlých obcích Semonice, 
Jezbiny a Starý Ples. 
Dovolte mi, vážení spoluobčané, abych 
Vám všem popřál krásné a pohodové 
vánoční svátky, plné úsměvů, radosti a 
hřejivých pocitů při rozsvíceném vánoč-
ním stromečku a zvláště rodičům ve 
chvílích, kdy zářící oči vašich dětí budou 
rozbalovat vánoční  dárky. A co do nové-
ho roku 2008? Především pevné zdraví, 
radost z každého dne a úspěch v osobním 
i pracovním životě. 

F. Vrabec, místostarosta města

V novém roce 2008 méně běhání po úřadech
Od první informace o projektu Czech POINT (Český Podací Ověřovací Informační Národ-
ní Terminál) uplynul téměř rok. Naši občané se mohou konečně těšit na méně běhání po 
úřadech. Uvedený projekt ve znamení „Úřad na cestě k lidem“ umožní občanům a firmám 
v některých situacích vyřizovat úřední agendu z jednoho místa, a to bez ohledu na místní 
příslušnost tak, aby „obíhala data, ne občan“. 
Na Městském úřadě v Jaroměři bude tento provoz s platností od 2.1.2008 zabezpečovat 
odbor organizační a vnitřních věcí v  kanceláři matriky (v přízemí), která bude označena 
logem Czech POINT. Zde bude mít žadatel možnost získat vydání následujících ověřených 
výpisů:
1) z katastru nemovitostí – výpis z listu vlastnictví:
- podle čísla listu vlastnictví 
- podle čísla popisného 
- podle čísla parcely 
- částečné výpisy
2) z obchodního rejstříku: 
- úplný výpis
- výpis platných údajů k aktuálnímu dni 
3) z živnostenského rejstříku:
- úplný výpis
Ve druhé polovině ledna 2008 bude na MěÚ Jaroměř, čp. 16 za stejným účelem otevřeno dru-
hé, hlavní pracoviště Czech POINT. Pracoviště bude v přízemí u hlavního vchodu, v místnosti 
naproti podatelně.
V průběhu roku 2008 bude dále možné na těchto dvou pracovištích získat snímek z katastrál-
ní mapy, výpis z  Rejstříku trestů a informace z dalších agend (např. kolik má řidič trestných 
bodů, opisy a výpisy, které jsou uvedeny v centrálních veřejných evidencích a registrech 
atd.). 
Kromě 1300 obecních úřadů budou pracoviště Czech POINT se stejnou nabídkou rozšířeny i 
v rámci České pošty o dalších cca 800 míst po celé republice. V konečné podobě projektu by 
občan mohl své záležitosti vyřizovat z domova prostřednictvím internetu.
Vydání první strany výstupu (ověřeného výpisu) je zpoplatněno jednotně částkou 100,- Kč bez 
ohledu na to, o jaké shora uvedené listiny z pracoviště Czech POINT se jedná. Každá další 
strana výstupu je zpoplatněna částkou 50,- Kč. Zavedení těchto služeb bude pro žadatele 
znamenat úsporu času a snížení celkových nákladů. 
Současně dále upozorňujeme, že se k 31.12.2007 neruší zavedené a vyhovující služby ve 
vydávání výpisu ze živnostenského rejstříku na odboru obecního živnostenského úřadu a 
vydávání výpisu z katastru nemovitostí, včetně snímku z katastrální mapy na odboru výstav-
by. Na těchto odborech bude tato činnost pokračovat i po 1.1.2008 beze změn, a to nezávisle 
na pracovišti Czech POINT. Pouze výše zpoplatnění za první stranu výpisu z katastru nemo-
vitostí a snímku z katastrální mapy na odboru výstavby se od 2.1.2008 zvyšuje z  50,- Kč na 
100,- Kč, každá další strana bude zpoplatněna částkou 50,- Kč. V tomto případě je zpoplat-
nění upraveno shodně jako na pracovišti Czech POINT. Na obecním živnostenském úřadu k 
žádné cenové změně nedochází, za každou stranu výpisu ze živnostenského rejstříku žadatel 
v novém roce 2008 zaplatí výhodnou cenu v částce 15,- Kč, stejně jako v roce 2007. Uve-
dené cenové rozdíly nelze naším úřadem ovlivnit, jsou stanoveny v zákonech, které na sebe 
bohužel nemají návaznost. 
Závěrem mi dovolte, abych s pomalu končícím rokem 2007, v čase předvánočním všem 
rodinám a občanům našeho města jménem svým a spolupracovníků úřadu popřál krás-
né Vánoce, hodně klidu, pohody a zejména hodně zdraví a sil po celý rok 2008.

Ing. Josef Cejnar, tajemník úřadu

Upozornění pro občany města
Zastupitelstvo města na svém jednání dne 20. 12. 2007 bude projednávat návrh rozpočtu 
na rok 2008. V souladu s § 11 zák. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů v platném znění je zveřejněn návrh rozpočtu na úřední desce města a na webo-
vých stránkách města na adrese www.jaromer-josefov.cz, sekce aktuální informace.   
Občané města mohou do 19. 12. 2007 podávat písemné připomínky,  náměty k návrhu 
rozpočtu, případně je přednést přímo na jednání ZM dne 20. 12. 2007. 

Stanislava Křižánková, vedoucí odboru plán. a fin.

Na základě posudku odborné firmy bylo Městu Jaroměř doporučeno uzavření 
obou lávek pro pěší provoz na mostě Komenského u školy Na Ostrově. Prů-
chozí a bezpečná zůstává jeho střední část. Děkujeme za pochopení.

TSM

Uzavření lávek na mostě Komenského

BETLÉMSKÉ  SVĚTLO
Letos Betlémské světlo dorazí do Jaro-
měře v sobotu 22. prosince 2007. Bude-
me ho uchovávat ve skautském domečku 
do Vánoc.
Tento symbol míru a pohody si budete 
moci odnést ze skautského domečku 
v parku (vedle školní jídelny) na svůj 
vánoční stůl v těchto termínech:

v neděli 23. prosince 2007
od 9:00 do 18:00

v pondělí 24. prosince 2007
od 9:00 do 12:00

Kromě nabídky Betlémského světla ve 
skautském domečku ho naši skauti a 
skautky roznesou do veřejných institu-
cí. V našem městě již tradičně dostávají 
Betlémské světlo policisté a hasiči. Také 
nezapomeneme navštívit léčebnu dlou-
hodobě nemocných a potěšit tímto sym-
bolem vánoc ty, kteří tam musí pobývat.
Doufáme, že se nám podaří potěšit 
všechny, kteří si přijdou pro „své“ Betlém-
ské světlo. Určitě se zastavte. Budeme 
se na vás těšit.

Středisko Junáka Jaroměř
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Autobusová doprava
Starý Ples - Jaroměř

Osvětlení vánočního stromu na náměstí

Účast členů Rady a Zastupitelstva města
Jaroměře na jednáních RM a ZM je téma veřejné

Na doporučení všech členů RM projednalo Zastupitelstvo města Jaroměře na svém zasedání 
dne 15.11.2007 mimo jiné i docházku zastupitelů na jednáních od začátku volebního obdo-
bí 2006 do současnosti. Závěrem zastupitelstvo svým usnesením pověřilo tajemníka úřadu 
zveřejnit nejen docházku členů RM na jednáních rady, ale i členů zastupitelstva na jednáních 
ZM v nejbližším čísle Infoservisu. Veškeré absence jsou ze strany zastupitelů omluveny. Za 
nejčastější omluvu je uváděna nemoc.

Účast na jednání Rady města k 21.11.2007
Jméno			                  Celkem přítomnost	 Účast  v %
Kilevník Petr, Ing.			   31x			     84
Klepsa Jiří, Ing.			   36x			     97
Kubková Ilona			   26x			     70
Polák Rudolf			   34x			     92
Tomek Miloš, Mgr.			   30x			     81
Voříšek Vlastislav			   27x			     73
Vrabec František			   37x			   100
Od listopadu 2006 do 21.11. 2007 bylo celkem 37 jednání RM.

Účast na jednání Zastupitelstva města k 15.11.2007
Čermák Vratislav, Ing.		    6x			     60 
Friml Michal, Ing.			     9x			     90
Harvan Jaroslav, JUDr.		  10x			   100
Hejčl Jiří				      7x			     70
Houfová Věra, MUDr.		  10x			   100
Jelínková Jiřina, Ing.		    8x			     80
Kilevník Petr, Ing.			     9x			     90
Klepsa Jiří, Ing.			   10x			   100
Kubková Ilona			     8x			     80
Mach Kamil			     9x			     90
Mladá Marta			     7x			     70
Müller Miloslav			   10x			   100
Pálka Petr			   10x			   100
Polák Rudolf			     9x			     90
Rejl Luboš			     9x			     90
Škvorová Jaroslava		    4x			     40
Španiel Oldřich, Ing.		  10x			   100
Tomek Miloš, Mgr.			   10x			   100
Vojtěch Jaroslav, Ing.		    7x			     70
Voříšek Vlastislav			     7x			     70
Vrabec František			   10x			   100
Od listopadu 2006 do 15.11. 2007 bylo celkem 10 jednání ZM.

Ing. Josef Cejnar, tajemník úřadu

„Krásné třpytivé vánoce
Vám přináší Škoda Auto“

V letošním roce bylo naše město vytipováno a osloveno produkční agenturou pověřenou Ško-
dou Auto a.s. k uspořádání projektu zmíněného v titulu tohoto článku. Ve dnech 20. - 23. 
prosince proběhne ve třiceti městech České republiky (10-40 tis. obyvatel) akce, při které se 
bude v blízkosti vánočních stromů v čase 10 - 19 hodin prezentovat Škoda Auto rozdá-
váním teplých nápojů, vánočních perníčků a drobných upomínkových dárků. To vše za 
přítomnosti hostesek ve stánku 2x2 metry. Jako protihodnotu za možnost realizace nám bylo 
nabídnuto osvětlení vánočního stromu na náměstí, které město získá do trvalého vlastnictví. 
Jedná se o jeden z nejefektivnějších dekoračních prvků vytvářející dojem jiskřícího stromu, jež 
byl dosud k vidění např.na Staroměstském náměstí v Praze. Nabídku jsme přijali a doufáme, 
že tím i malinko přispěli k vytvoření příjemné vánoční atmosféry v našem městě.   
Dovolte mi ještě popřát Vám příjemné a klidné vánoce, hodně štěstí a úspěchů do nové-
ho roku, co možná největší spokojenost s naší prací a závěrem ještě přání v zájmu nás 
všech - co nejméně „zamindrákovaných“ vandalů, kteří ničí naše město (lavičky, značky, 
stromy, koše...).

za kolektiv pracovníků Technických služeb města
Hana Paulusová, ředitelka

Rada a Zastupitelstvo města
O r d i n a č n í   h o d i n y:

sobota, neděle, svátek
8:00 - 10:00 hodin

P R O S I N E C
8. – 9. prosinec

MUDr. Karel Kalfus 
Patrného 191, Jaroměř

Tel.:  491 815 077

15. – 16. prosinec
MUDr. Lucie Strnadová

Z. Němečka 130, Jaroměř - Josefov
Tel.: 491 812 495

22. – 23. prosinec
MUDr. Květoslava Kopáčková

Komenského 554/a, Česká Skalice
Tel.:  491 451 300

24. prosinec
MUDr. Miluše Jiřištová

Z. Němečka 130, Jaroměř - Josefov
Tel.: 491 813 485

25. prosinec
MUDr. Josef Štrégl

Husova 931, Jaroměř
Tel.:  491 812 935

26. prosinec
MUDr. Lucie Strnadová

Z. Němečka 130, Jaroměř - Josefov
Tel.: 491 812 495

29. – 30. prosinec
MUDr. Jiří Domáň

Hurdálkovo nám. 52, Česká Skalice
Tel.:  491 469 270

L E D E N
1. leden 2008

MUDr. Karel Kalfus
Patrného 191, Jaroměř

Tel.:  491 815 077

Stomatologická pohotovost

Rannímu spoji
přibyly zastávky

Oznamujeme cestujícím ranního autobuso-
vého spoje 640040 společnosti Orlobus, a.s. 
číslo 6, Jaroměř – Josefov – Jasenná – Šes-
tajovice – Nahořany – Nové Město nad Metují, 
že od 9. 12. 2007 mohou nově ve směru do 
Jaroměře nastupovat ze zastávek: Starý 
Ples – otáčka, Starý Ples – hasičská zbroj-
nice a Starý Ples – prodejna.
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Výběrové řízení Technické služby města Jaroměře
Město Jaroměř

vyhlašuje
v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících 

územních samosprávných celků, v platném znění
výběrové řízení

na pozici odborného projektového 
manažera Odboru investic a regionálního 
rozvoje se specializací na vyhodnocová-
ní projektů a získávání dotačních titulů, 
včetně z EU Městského úřadu Jaroměř,

 pro území obce s rozšířenou působností 
Jaroměř.

Nabízíme:
• platové zařazení - 10. platová třída dle nařízení 
vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, možnost 
nástupu do pracovního poměru od 1.2.2008,
• možnost seberealizace, ocenění dle podaného 
výkonu, podpora dalšího vzdělávání,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném kolek-
tivu, profesní růst.

Náplň práce:
• příprava, realizace a závěrečné vyhodnocování 
investičních a neinvestičních projektů,
• regionální rozvoj a využití strukturálních fondů EU,
• spolupráce s odbory MěÚ, příspěvkovými organi-
zacemi a regionálními rozvojovými agenturami.

Požadavky:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní pří-
slušnosti s trvalým pobytem v ČR, 
• minimální věk 18 let, způsobilost k právním úko-
nům, schopnost pracovat v týmu,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost, znalost jed-
nacího jazyka, dále AJ nebo NJ,
• min. střední vzdělání s maturitní zkouškou nebo 
vyšší odborné vzdělání ekonomického nebo sta-
vebního směru, 
• výhodou vysokoškolské vzdělání, zkušenosti s 
vedením a realizací projektů, znalost finančního 
hospodaření, stavebního zákona,  
• osobní iniciativu, schopnost samostatné práce, 
smysl pro zodpovědnost, ochota se dále vzdělávat,
• dobrá komunikativnost s lidmi, časová flexibilita, 
znalost práce s PC, řidičský průkaz sk. B. 

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, 
státní příslušnost, místo trvalého pobytu, 
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-
li o cizího státního občana, 
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje 
o dosavadních zaměstnáních, o odborných znalos-
tech a dovednostech,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 
měsíce, u cizích státních příslušníků též obdobný 
doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským 
státem. Pokud takový doklad domovský stát nevydá-
vá doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odborných 
kurzů nebo jiného studia.

Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpoz-
ději do 31. 1. 2008 (výhradně poštou nebo na 
podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,
551 33 Jaroměř.
Obálku označte “konkurz - projektový manažer 
OIRR - neotvírat”.

V Jaroměři dne 5.12.2007 
Ing. Josef Cejnar

tajemník MěÚ Jaroměř

Činnost TSM v měsíci listopadu 2007
Středisko Veřejná zeleň
 výřez náletů na promenádě v Josefově 
 hrabání a odvoz listí v Masarykových sadech, na Ptákách a v Sadech Míru 
 stříhání živého plotu Knappova ulice, u ZŠ B. Němcové 
 ořez vrby v Knappově ulici 
 ořez suchých větví z bříz v areálu volejbalového hřiště 
 ořez větví z lípy na hřbitově v Jaroměři 
 rozvoz posypových nádob po městě 
 výsadba lip Na Brdcích 
 výsadba jeřábů v ulici Sv. Čecha 
 výsadba stromů u školní družiny Na Matysáku 
 odvoz listí ze Zavadilky, na Ptákách 
 výřez náletů v areálu ZZN v Josefově 
 úklid spadlých větví v Masarykových sadech 
 ořez větví podél chodníků po městě 
 ořez výmladků v Sadech Míru v Josefově 
 výřez živého plotu v Knappově ulici a následná výsadba nového 
 kácení vánočních stromů a jejich instalace 
 zdobení vánočních stromů na náměstí, na Zavadilce, na Jakubském předměstí a v Josefově 
 dovoz vánočního stromu z Prorub na zimní stadion 
 dovoz stromků a chvojí pro Městské kulturní středisko 

Úklid komunikací samosběrací technikou a ručním předčištěním u obrubníků
 průběžně po celém městě 

Úklid místních komunikací včetně chodníků od sněhu dle Plánu zimní údržby.

Oprava chodníků z betonových dlaždic, kostek
 ulice E. Janků, Zmítkova v Josefově 

Pokládka panelů na Separačním dvoře.
Oprava zábradlí na mostě ke škole Na Ostrově, následně uzavření lávek pro pěší z důvodu 
havarijního stavu dle znaleckého posudku.
Práce na oplocení dětského hřiště na Jakubském předměstí.
Výroba nové autobusové zastávky pro obec Jezbiny - rozpracováno.
Nátěry nových prken pro výrobu laviček.
Výroba odpadkových košů.

V areálu TSM
 příprava vozů na STK 
 průběžná oprava mechanizace 
 příprava na zimní údržbu - montáž nástaveb 
 malování sociálních zařízení n a šaten

V oblasti alternativních trestů
 odpracováno 400 hodin - ruční úklid města, sběr odpadků 

Opravy a výměna poškozených dopravních značek (3 ks ) - vyvrácené, zcela zničené.
Opravy propadlých a nefunkčních kanálových vpustí.
Bez závad proběhla kontrola z Krajské hygienické stanice u dětských hřišť na Zavadilce a 
u knihovny.

Technici TSM Jaroměř

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Vážení spoluobčané, přijměte poděkování za Vaši účast na sbírce šatstva, která byla usku-
tečněna za účelem humanitárního využití pro rodiny nebo osoby sociálně slabé a nemocné. 
Mnohé z darovaných věcí někomu udělají radost právě v době vánoční. Humanitární sbírky 
budeme realizovat i v příštím roce. Všem Vám přejeme radostné Vánoce a  pevné zdraví 
do roku 2008. 

pracovníci OSVZ

Dávka sociální péče na zvýšené životní náklady související s používáním orto-
pedických a kompenzačních pomůcek (např. používání francouzských holí, 
naslouchátek apod.) se od 1. 1. 2008 ruší na základě článku LXI, části 37, zákona 
č. 261/2007 Sb. o stabilizaci veřejných rozpočtů. 

O Z N Á M E N Í
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nabízejí volná pracovní místa

FYZIOTERAPEUT
Požadujeme:
- Vyšší středoškolské vzdělání ukončené absolutoriem – DiS
- Vysokoškolské vzdělání v oboru ukončené absolutoriem – Bc. Mgr.
- Znalost německého jazyka vítána, nikoliv podmínkou
- Základní znalosti v oblasti výpočetní techniky
- Praxe vítána, nikoliv podmínkou
- Vhodné i pro absolventy

Kuchař/ka	 	        Pokojská
Požadujeme:	 	         Požadujeme:
- Vyučen v oboru		          Časová flexibilita (12 hod.prac.doba)
- Praxe podmínkou
- Časová flexibilita

Masér/ka, Kosmetička, Recepční
Požadujeme:

- Časová flexibilita (12 hod.prac.doba)
- Praxe není podmínkou

Nabízíme:
- Perspektivní zaměstnání ve stabilní a rychle se rozvíjející společnosti
- Odpovídající platové ohodnocení
- Jazykové a odborné vzdělávání
- Práce v příjemném pracovním prostředí
- Nástup možný ihned

Profesně orientovaný životopis v českém jazyce zašlete na adresu:

e-mail: karol.olle@velichovky.cz
tel: 491 889 184 nebo (121)
mobil: 603 90 88 21
www.velichovky.cz

Odbor životního prostředí
Nové stanoviště na tříděný odpad

Jistě jste si všimli, že v letošním roce vznikly po městě další nová sta-
noviště na kontejnery určena pro tříděný odpad (papír, sklo, plast). Tato 
stanoviště jsou typizovaná a vznikají úmyslně v místech původních míst 
při stavbě panelových domů, aby to měli občané co nejblíže od domu. S 
tím je ovšem spojena jedna činnost, a to tažení kontejnerů k popelářské-
mu autu, které musí zůstat na cestě a zpět od něho. Se svozovou spo-
lečností jsme dohodli, že kromě nádob na sklo (nemají kolečka) budou 
jejich zaměstnanci takto činit. Od Vás všech budeme vyžadovat pouze 
dodržování vodorovného dopravního značení na snížených sjezdech u 
chodníků. Důvod je prostý, když před sjezdem stojí auto, popeláři nepro-
jedou s kontejnerem a důsledek pojedou dál a kontejner zůstane další 
týden plný. Rovněž bude svozová firma pořizovat fotodokumentaci, aby 
měli důkazný materiál pro případ reklamace. Tím, že jsme přemístili kon-
tejnery z parkovacích míst, jsme určitě uvolnili více než jedno stání, které 
je potřeba u sjezdu.
Doufám, že si všichni zvyknou a že budeme mít pěkné a čisté město.

Petr Filipec

I n z e r c e

Policie ČR
Informace o možnosti uplatnění

v POLICII  ČESKÉ  REPUBLIKY
POVOLÁNÍ  POLICISTA

Prací v jednom z bezpečnostních sborů - Policii České republiky a samotný 
výkon policejní služby je vhodné chápat jako celoživotní povolání se všemi 
zákonnými a morálními pravidly.
Policistou by se měl stát takový občan, který chce ve svém životě zastávat 
a ctít zákon, přistupovat individuálně a spravedlivě ke každému občanovi a 
prohlubovat své znalosti a odbornou kvalifikaci.
Policie ČR nabízí uplatnění především uchazečům v uniformové složce 
policie, kteří mají zájem o pořádkovou policejní službu.
Noví policisté jsou zařazováni pro výkon služebního místa u služby pořád-
kové, železniční, dopravní policie. 
Po odborné přípravě jsou rovněž zařazováni na službu kriminální policie a 
vyšetřování, útvar rychlého nasazení, útvar pro odhalování organizované-
ho zločinu a další útvary v příslušnosti Policie ČR. Další uplatnění může být 
i u servisní služby, programátorů, techniků atd.
Podmínky přijetí do služebního poměru:
- občanství České republiky
- věk nad 18 let
- bezúhonnost
- minimálně střední vzdělání s maturitní zkouškou
- fyzickou, zdravotní a osobní způsobilost k výkonu služby
- není členem politické strany nebo politického hnutí
- v době přijetí do služebního poměru nevykonává živnostenskou nebo 
jinou výdělečnou činnost a není členem řídicích nebo kontrolních orgánů 
právnických osob, které vykonávají podnikatelskou činnost.
Složky služebního příjmu policisty:
Policista má nárok na služební příjem za výkon služby, který je stanoven 
dnem přijetí do služebního poměru. Plat se skládá z následujících složek: 
- základní tarif, zvláštní příplatek, osobní příplatek (není nárokován), odmě-
ny, výsluhy let.
Například: Nastupující policista bez praxe nebo do tří let praxe, se středním 
vzděláním s maturitou pobírá hrubý služební příjem 14.840.-Kč + zvláštní 
příplatek dle služebního zařazení 1.000 až 3.000.-Kč.
Sociální výhody:
Základní doba služby policisty je 37,5 h./týden, 6 týdnů dovolené, při studiu 
u PČR se poskytuje volno, příspěvky na dovolenou či na kulturní a spor-
tovní akce.
Policista nově přijatý ke službě pořádkové, železniční, dopravní policie je 
po přijetí do služebního poměru vyslán k absolvování základní odborné 
přípravy do střední policejní školy MV v Praze, Brně, Jihlavě a v Holešově. 
Tato příprava je rozvržena do 12 měsíců. Absolventi vysokých škol mají 
tuto přípravu rozvrženou do deseti týdnů v  jednotlivých měsících jednoho 
roku.
V případně zájmu se může každý zájemce dostavit na PČR Obvodní oddě-
lení Jaroměř, ul. Patrného 270 k J. Červenému, kde se dozví další podrob-
nost k vlastnímu výkonu služby a k možnosti přijetí do služebního poměru.

npor. Jaroslav Červený, vedoucí OOP Jaroměř

Veřejné bruslení

Sobota	 22. 12. 2007 	 16:00 – 18:00
Neděle	 23. 12. 2007 	 13:30 – 15:30
Pondělí	 24. 12. 2007 	 13:30 – 15:30
Úterý	 25. 12. 2007 	 13:30 – 15:30
Středa	 26. 12. 2007 	 16:00 – 18:00
Čtvrtek	 27. 12. 2007 	 16:00 – 18:00
Pátek	 28. 12. 2007 	 16:00 – 18:00
Sobota	 29. 12. 2007 	 16:00 – 18:00
Neděle	 30. 12. 2007 	 16:00 – 18:00
Pondělí	 31. 12. 2007 	 13:30 – 15:30

Úterý	  1.  1. 2008	 13:30 – 15:30
Středa	  2.  1. 2008	 10:00 – 12:00

PROSINEC 2007

LEDEN 2008
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Projekt Nové Plačice je v Hradci Králové i okolí jedinečným 
a ojedinělým řešením, které se může pochlubit mnoha 

výhodami. Jednotlivé domy tohoto projektu tvoří 
rezidenční celek, který nabízí atraktivní, cenově dostupné 

bezpečné příměstské bydlení v kvalitním obytném 
prostředí; ve vlastním domě s vlastní zahradou, garáží, 

předzahrádkou, apod.

Bydlet se dá i jinak

PRODEJCE: REAL SPEKTRUM
Malé náměstí 13, 500 03 Hradec Králové 3, 495 515 508, noveplacice@rshk.cz

www.noveplacice.cz
infolinka 800 130 031

• Moderně řešené domy

• Progresivní architektura

• Cenově dostupné
 příměstské bydlení

• Bydlení v přírodě

• Dobrá dostupnost MHD

• Obchody a služby do 1 km

• Vhodné pro rodinu s dětmi

od 35 000 Kč / m2včetně pozemků a zahrady
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Realitní kancelář RAKO
Stálý příjem nemovitostí na tel:499/623 605, 608/808 344

Specializace na „Jaroměřsko“
Aktuální nabídka nemovitostí, volejte: 608/808 344 n. 499/623 605. 

04DB7178	  Jaroměř 3+1 	 1,275.000,-Kč družstevní 78,86m2, zděné jádro,balkón
04DB7131	   Jaroměř 3+1	 1,190.000,-Kč družstevní 77,25m2, zděné jádro,nový
04RD7050	  Jaroměř		     750.000,-Kč Bývalá zemědělská usedlost,dobrá poloha
04DB7029	  Velká Jesenice3+1 	    750.000,-Kč družstevní 3+1  u Jaroměře.
04SP7070	  Výrava		     330.000,-Kč stodola 200 m2 s pozemkem,nejl.podnik.
04PK7069	  Heřmanice n.L.	      14.000,-Kč/měs.bez inkasa(sklady, výrobna, kanceláře)
04ZA7137	  Č.Kostelec-Broďák	      85.000,-Kč RK doporučuje-lze stavět ihned chatu.
04RD7086	  Hustířany	 2,300.000,-Kč Rozes. RD s výhledem na les a rybník
04GA7098	  Předměřice n.L.	      64.000,-Kč a 99tis. dvě garáže (24 a 18 m2)
04SP7166	   Zaloňov		     420.000,-Kč lze ihned stavět-možná sleva, 891 m2
04RD7154	  Vestec-Větrník	  1.800.000,-Kč Chalupa-domek mezi Č.Skalicí a Dvorem
04RD7114	   Zalońov-Rtyně	    590.000,-Kč Domek 3+1,pozemek 132 m2,kousek od JA
04RD7103	  Opočno		  2,350.000,-Kč dvougenerační RD 3+1, se zahradou
04RD7037	  Kašov 4+1 	 2,050.000,-Kč udrž. domek (mezi Dvorem a Jaroměří)
04PK7194   Jaroměř		     210.000,-Kč  zavedený mobilní stánek v centru Jaroměře
				         „Ptáky“ + plechová garáž
04SP7192   Skalička		     998.000,-Kč  pozemek k výstavbě rodinného domku 5 km od HK

V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze
vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou

pracovníci Úřadu práce Náchod, 
referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111

Řádková inzerce
g Koupím byt s dluhem před vystěhováním nebo exekucí, s právní vadou, nájemní-
kem atd. 604206419
g Nejprůchodnější půjčka. Volejte 602 440 764.
g Snížení ceny za povinné ručení Vašeho auta. Volejte 602 440 764.
g HLEDÁM DŮCHODKYNI DO TRAFIKY ČD. SVĚDOMITOST ODMĚNÍM. 737 972 560

pedikúra TAMARA

737 377 048

přeje všem svým zákazníkům
klidné prožití vánočních svátků

a v novém roce hodně zdraví



I N Z E R C E

I N F O S E R V I S

Cestovní Kancelář

Slevy
za včasný

nákup dovolené
až 30 %

Prodej
vstupenek
na kulturní
a sportovní 

akce v celé ČR 

Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel: 491 812 400
737 937 015

info@jaromer-josefov.cz

www.m-tour.eu 
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Českomoravská stavební spořitelna, a. s.

VYUŽIJTE  VÝHODNÝ  ÚVĚR
NEBO PŘEKLENOVACÍ  ÚVĚR  OD  LIŠKY

Ať už toužíte bydlet ve vlastním nebo chcete
své bydlení jen zmodernizovat, vždy pro vás
najdeme řešení.

Využijte výhodný úvěr od  Lišky s roční
úrokovou sazbou již od 3,7 %.

Radoslav Všetečka
finanční poradce – obchodní ředitel BL
Mobil: 775 33 15 15
e-mail: radoslav.vsetecka@cmss-oz.cz

491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- plastových oken (GEALAN a REHAU)
- eurooken a dveří (podle DIN G8)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky (návrh na PC zdarma)
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

Všem našim spoluobčanům, klientům, přátelům a známým  přejeme 
krásné prožití vánočních svátků a šťastné vykročení do nového roku

kolektiv REX Jaroměř s.r.o.

Nabídka bytů, rodinných domů a pozemků
- Byty v OV o velikostech 1+kk – 2+kk (po rekonstrukci); Jaroměř-Josefov
- 2x Dr. byt o velikosti 3+1; Jaroměř – Zavadilka
- Byty v OV o velikostech 1+1 – 3+kk (po rekonstrukci); Jaroměř
- Dr. byt o velikosti 2+1; Jaroměř – Zavadilka
- Rodinný dům 5+1 s pěknou zahradou; Rasošky
- Rodinný dům 3+1 s velkou zahradou; Jaroměř – Jezbiny
- Rodinný dům v dobrém tech. stavu s terasovitou zahradou; Hořenice
- Chalupa o velikosti 4+kk s volným půdním prostorem; Křižanov
- Nedokončený rodinný dům; Chvalkovice - Miskolezy
- Stavební pozemek o výměře 3345 m2; Zaloňov
- Stavební pozemek o výměře 1272 m2; Starý Ples
- Stavební pozemek o výměře 2345 m2; Hřibojedy
- Stavební pozemek o výměře 3278 m2; Hustířany
- Stavební pozemek o výměře 1005 m2; Veselice
- Stavební pozemek o výměře 1274 m2; Jaroměř – Josefov
- Stavební pozemky na 7 RD; Jaroměř – Na Cihelnách


